

## Гастроли театра имени А. Н. Островского в Мосбассе

Завтра в городах Мосбасса начинаются гастроли театра имени А. Н. Островского.

Наш зритель знаком с работами этого коллектива по его прошлым поездкам. Сейчас театр привозит три новых спектакля. В первый же день гастролей он покажет комедию Бомарше «Женитьба Фигаро» на сцене Сталиногорского дворца культуры и трехактную драму современного польского драматурга Ежи Лютовского «Ночь испытаний» в клубе поселка шахт №№ 22 и 26.

Третий спектакль предназначается для детей. Это — «Сказка о сказке». Спектакль объединяет три сказки — индонезийскую, китайскую и чешскую в обработке А. Зака и И. Кузнецова. Он будет идти 27 и 28 сентября в Сталиногорском дворце культуры.

В течение недели театр покажет спектакли «Женитьба Фигаро» и «Ночь испытаний» в Кимовске и Узловой, в Донецком клубе «Шахтостроитель», в Дубовском и в Северо-Задонском домах культуры и ряде других мест.

Г. Сталиногорск

Московская Почтагарка

23 СЕН 1956